

گرو گوند سنگھ نے آج ہی کے دن ملک اور مذہب کی حفاظت کیلئے

خالصہ پنتھ قائم کیا تھا: وزیر اعلیٰ

گرو گوند سنگھ نے جو قربانی پیش کی، وہ سبھی کیلئے قابل تحریک ہے: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ نے گرو دوارانا کا ہنڈولا پہنچ کر عقیدت سے سرخم کیا

بیساکھی پر منعقد پروگرام میں وزیر اعلیٰ کی شرکت

ریاستی حکومت سماج کے سبھی طبقات کے مفاد کے تحفظ کیلئے پابند عہد: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: ۱۴ اپریل ۲۰۱۸

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج یہاں گرو دوارانا کا ہنڈولا پہنچ کر بیساکھی کے موقع پر منعقد پروگرام کو خطاب کیا۔ انہوں نے سکھ مذہب کے پیروکاروں سمیت سبھی کو بیساکھی کی مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ آج ہی کے دن گرو گوند سنگھ نے ملک اور مذہب کی حفاظت کیلئے خالصہ پنتھ قائم کیا تھا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گرو گوند سنگھ نے بہاری حملہ آوری سے تار-تار ہو چکی ملک کی عزت اور وقار کو پھر سے قائم کیا اور نوجوانوں میں خودداری کو زندہ رکھنے کیلئے قربانی کی جو مثال پیش کی ہے کہ وہ سبھی کیلئے باعث تحریک ہے۔ انہوں نے سنا تن دھرم میں بیساکھی کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ملک اور مذہب کے تحفظ کا مقصد آج بھی اتنا ہی اہمیت کا حامل ہے جتنا گرو گوند سنگھ کے وقت میں تھا۔

یوگی جی نے کہا کہ آزاد ہندوستان کیلئے بابا صاحب ڈاکٹر بی. آر. امبیڈکر نے جو راہ دکھائی، وہیں راہ گرو گوند سنگھ نے بھی اپنے وقت میں سماج کو دکھائی۔ گرو گوند سنگھ سمیت دیگر سنتوں نے بھی ملک کی آزادی میں اپنی قربانی دی۔ آج گرو گوند سنگھ کے افکار کو اختیار کرتے ہوئے ان کے دکھائے گئے راستے پر چلنے کی ضرورت ہے۔

گروگووند سنگھ نے مخالف حالات میں خالصہ پنٹھ قائم کیا۔ آج اس پنٹھ کی تعلیمات پر عمل کرنے کی ضرورت ہے۔

وزیر اعلیٰ نے بہاری حملہ آوروں کے ذریعہ ملک کے متعدد ہندوہی مقامات کو نقصان پہنچانے اور عوام خاص طور پر خواتین کے ساتھ کی گئی بدسلوکی کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ سماج کے تحفظ کیلئے گروگووند سنگھ اور ان کے چار بیٹوں کے ساتھ جو ہوا، وہ سبھی کو معلوم ہے۔ انہوں نے ملک اور مذہب کیلئے اپنے بیٹوں کو قربان کرتے ہوئے بڑے فخر اور جوش میں کہا کہ چار نہیں تو کیا ہوا، زندہ کئی ہزار۔ وزیر اعلیٰ نے گروگووند سنگھ کی قربانی اور ایثار سے تحریک لینے کی گزارش کی۔

شری ہرمندر جی پٹنا صاحب کی تاریخ کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ جب میں پہلی بار پٹنا گیا تو سب سے پہلے انہوں نے تخت شری پٹنا صاحب جا کر سر خم کیا، کیونکہ یہ مقدس مقام ہے، جہاں مخالف حالات میں سکھ مذہب کو ان بلندیوں تک پہنچانے والے دسویں گروگووند سنگھ کی پیدائش ہوئی تھی۔ یوم خالصہ پروگرام میں وزیر دیہی مربوط ترقیات (آزاد چارج) ڈاکٹر مہیندر سنگھ، وزیر مملکت برائے اقلیتی بہبود جناب بلدیو اولکھ اور گرو دوارا مینجمنٹ کمیٹی کے عہدے داران سمیت کثیر تعداد میں لوگ موجود تھے۔

☆☆☆☆☆